7. O6LMe NPUHLMNbI YCTPOMUCTBA KPOBESbHbIX KOHCTPYKLIUM
C NpUMMEeHeHueM Kepamuueckou uepenuubl <TONDACH>.

Cxema pasmeLLeHUMA Heo6X0AMMOro KonumyecTea
CHero3alUUTHbIX UepenuL, U1 KpoKoB AnA
NnpeccoBaHHOM uepenuubl

= = Cxema A — Kaxxaan 8 uepenuua B KoM pagy — 1 cHerosalmTHan
- - uepenuua Unu Kprok + OAMH Lienbli PAA Y KapHU3HOro cBeca.
= = MoTpebHocTk: NpubnuauTensHo 1,3 Wr./m2

- - Cxema B - Kaxxgad 7 uepenuua B Kaxkaom pagy — 1 cHerosalLMTHanA

yepenuua Unu KprokK + oauH LenbIn PA4 Y KapHUSHOIO ceeca.

. - MoTpe6HOCTL: NPMBNU3UTENBLHO 1,4 LUT./M?

Cxema C — KaxaadA 6 uepenuvua B KaKgoM pAgy — 1 cHerosawmtHanA

= = = yepenuua nnu KprokK + oaunH Lenbli PA4 Yy KapHU3HOro ceeca.

MoTpebHocTk: NpubnuanTensHo 1,8 Wr./mM?

Cxema D — KaxxganA 5 uepenunua B kaXkaom pAgy — 1 cHerosalumtHaA

- ] - uepenuua W1 KPoK + OAMH LIenbii pAA Y KapHWU3HOMO CBeca.
= = = MoTpe6HOCTb: NPMBNUaUTENBLHO 2,0 LUT./M?
SIS E S S Cxewma E - Kaxxaaa 2 yepenvua B Kaxxa0M BTOPOM pAAdy — 1 CHerosalumT-

HafA yepenuua Unu KprokK + oauH LenbIi PA4 Y KapHUSHOIro

ceeca. MoTpebHocTb: NpUbnuanTensHo 2,8 Wr./m2

Cxema F — Kaxxgan 3 uepenuua B KaxxaoM pagy — 1 cHerosawmTHanA

£ uepenuua M1 KproK + OAWH Lernbii pAg, y KapHU3HOro cBeca.
ST MoTpebHoCcTb: NPUENU3UTENBHO 3,4 WT./M?
= Cxema G — Kaxpgan 2 uepenuua B Kaxkaom pagy — 1 cHerosawmrtHan
| o o] o] o] ] o] e uepenuua UNu KproK + OAMWH Lenbli pAg Yy KapHU3HOro ceeca.
S e e B L B MoTpebHocTb: NPUBNU3UTENEHO 5 LWIT./M?
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